N & 0l &
01EE 204 LUEH BINLL ~ BANYL

A BEA

By Ghac
CHol: BT

A E E Al

A

- _ _ boE ==
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] AFCH @,;OH Hns
SEAIE A 17,149,744 10,238, 196 6,911,548
= 9,748,000
= 376,274
iy 7,025,470
ol 22| 15,663,007 7,723,475 7,939,532
= 8,746,000
& 376,274
o 6,540,733
ot=XelAld 29 1,424,275 905,480 518,795
= 319,000
= 19,240
iy 1,086,035
280l S#FAEL 2F 60,272 46,591 13,681
201 e 17,672 14,291 3,381
01 AP Zelbl 7,125 4,965 2,160
< Yet=2ZH| > 0
o HFAEE ¢ 25,000 * 208 * 23| 1,000
< OlsHl > 0
o &Ags Y 80,000 * 5 * 13| 400
o &L 7Y 85,000 * 5% * 13 425
o XM R(otAG, &3
45,000 * 5% * 13| 225
< ZEH| > 0
o olEXelAE2eHdR =&
7,000 * 5H x 1452 5,075
02 S=2494l 10,547 9,326 1,221
< AHZH| > 0
o ANRS Y- e 22 1,037.66 * 9,200 £ 9,547
< AIZ&HIKXIHl > 0
o HAF L ZEIAF AIEEH| SX
1,000,000 * 14! 1,000
202 (4| 4,200 4,000 200
01 Z2WdAbI 4,200 4,000 200
o BEIAANEA 2R =X
20,000 = 39 * 70 4,200
203 PR =&l 3,000 0 3,000
03 AIHFRHRF=ZAY| 3,000 0 3,000
o BEHANEA HF =& 3,000,000 3,000
207 AN 2,400 6,300 A3,900
02 & AIHEH| 2,400 6,300 3,900
o Aoz sXl2e 200,000 = 12& 2,400
401 AIEHBIZL 20| 33,000 22,000 11,000
01 Al&HI 33,000 22,000 11,000




SN

5\_" /\ =
M St 2l
@2 St=HelAld 29 (&2 &
- _ _ N
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & @;OH HunsZ
o 2UZ|s HEAYHF A 6,500,000 * 23| 13,000
o FAZ ZHZA B 10,000,000 * 14] 10,000
o Jt=HelAld Z2lAl OIS &S WS A
,500,000 * 474 2 10,000
AEA =xFS =4 53,080 46,632 6,448
101 14| 12,710 14,592 A1,882
04 JI2ZtM22XsSE+ 12,710 14,592 A1,882
o XZU Algael 2 =4
35,460 * 49 * 40 5,674
o XCj&el 35,460 * 29 » 80! 5,674
o 40 EEZ 11,348,000 * 12% 1,362
201 Et29H| 6,870 4,260 2,610
01 AtR2t2ldl 4,992 0 4,992
< 2 EH| > 0
o XEF =XFJF2 LY FA
7,000 » 29 x 178 2,492
< Xtz > 0
o AtgAzZe B Ex= 500,000 * 53] 2,500
02 S==294l 1,878 4,260 A2,382
< AEEUIS XYl > 0
o X=4A WF I RS2 1,720.46 = 400 ¢ 689
o XA ORI SF|HI 1,720.46 = 400 ¢ 689
o XZIJIH =X el 125,000 * 45 500
202 OfH| 3,080 1,280 1,800
01 2LH0 bl 3,080 1,280 1,800
o &C ¥ xHF&e =&
20,000 * 29 = 77 3,080
206 =l 7,420 6,500 920
01 M=zl 7,420 6,500 920
o XFALIKIIEHZ - WS MA
600,000 * 5& 3,000
o AIEAU 28 IFU(F2E2 48)
600 * 58 * 1,000 3,000
o MEAU AlSHE =488 L 2L
1,000 = 1002 * 73 700
o ARAM=EE M2 2L 15,000 * 4% « 128 720
401 AlEHILE20HH] 23,000 20,000 3,000
01 Al&HI 23,000 20,000 3,000
o XELRAAL BHS) 5,000
- &3 1,000 * 3,500 3,500
-2 2 "z 600 * 2,500 1,500
o E=xEMAH Y X 22| 6,000,000 * 23] 12,000




SN

SHEAE A
M Gt 2el
©el: SteHMelAld 22 (ctel: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K ggaﬁ Hos
o RFELLRX (G233 S)
6,000,000 * 18] 6,000
&Il - HE - JIHEH 292l 443,890 453,972 A 10,082
201 LBt A 204,090 158,912 45,178
01 AtE222|H] 50,490 18,532 31,958
< Yot=ZH| > 0
o EUSHA MMALRE EHES
250,000 * 3& * 23] 1,500
o MIINEZE, I L =AMIA =2
1,000,000 * 23| 2,000
o MEHI|I=q3 ordEelX E3lH
200,000 * 12| 200
o AHAOFM 22| &3] 300,000 * 18] 300
o otxHelAld AIjortMae| HEis+2
600,000 * 123 7,200
o P Sord 2t g3l 100,000 * 13l 100
o Yt Nu=s §3aldl 100,000 * 13l 100
o FAIA YH IAME 200,000 * 12 200
o HMI| oA ZAIAAE AIES2
250,000 * 2IHA * 123 6,000
o =AM FBZHA =22
13,000,000 * 17424 13,000
o =AM & MW 22l =&
750,000 = 12& 9,000
o AHHAHAAMY H&Es== 750,000 * 122 9,000
< o=l > 0
o A= 2¢ 80,000 » 9% * 13/ 720
o S&EH 7Y 85,000 * 9 « 13 765
o st RYU(HAMSE, Hst)
45,000 » 9% 13 405
02 3223l 153,600 140,380 13,220
< BZ2SILHA > 0
o Ste=HelAld JMIIe=a 153,600
-JI2= 6,000 = 400kw » 12& 28,800
- A EZ 80 » 130,000kw » 12& 124,800
206 M=l 3,600 3,600 0
01 M=H| 3,600 3,600 0
o JIAH&H FelA ¥ "WE 40,000 * 40= 1,600
o Hi&® MRS S 1,000,000 * 13| 1,000
o M5, EIOIH, AR, 2248XHSE
50,000 * 207H £ 1,000
307 S12t01& 19,200 39,960 A 20,760
05 2IRIRAES 19,200 39,960 220,760




A SEASE A
M G4 2
Chel: St=X2lAE 29 (&9 HM
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K loﬂllx_FOH Hlw &2
o £ATMS RALE+ stz
1,600,000 * 12& 19,200
401 A EHI L2048 217,000 251,500 A 34,500
01 Al&HI 217,000 251,500 234,500
o FMIIZHIE== (S0 MCCEH S) 13,000
- S0 & mcet s 5,000,000 = 14! 5,000
- Mg4dlE| 3,500,000 * 14 3,500
- ASHoig tl(plcEZ208 FHI)
4,500,000 4,500
= JIHEZdI &l 101,000
- 3|8 EAHI(R.B.C) HEI(HINHE S)
15,000,000 * 4CH 60,000
- REXREX WE| 6,000,000 = 1CH 6,000
- 222 24 5,000,000 * 574 4 25,000
- LEDIAEH(2H,2H0S)
10,000,000 * 14 10,000
o REXAEX Y HEZs =4 100,000 » 70m’ 7,000
o AMEZE B 86,000
-ANE= 23N EF 13,000,000 * 14 13,000
- AMXES(HUESY L HER2XE)
18,000,000 * 14 18,000
-AEE 2 B+ 15,000,000 * 14 15,000
-ARE =2 U E(98)
20,000,000 * 14 20,000
- FXE FU(Z2EXNHSIMCOIEX)
20,000,000 * 14 20,000
o HIE4H Ex(RYEEsS S)
500,000 * 20& 10,000
=&z 85,981 67,506 18,475
101 1 H| 2,861 2,766 95
04 JIZHMIZ22XSE =+ 2,861 2,766 95
o ot%. Bk EESHH =
35,460 = 38 » 24 2,554
o 4 EE& 2,554,000 * 12% 307
201 Let2d| 18,340 11,000 7,340
01 AtE22lH] 18,340 11,000 7,340
< kgl > 0
o MEISHTA =2 500,000 * 153l 7,500
o YR =ERI EHS 5,000,000 * 23] 10,000
< 2l > 0
o =AY FA 7,000 * 1€ » 120 840
202 OdHl 800 2,400 A 1,600
01 =LA bl 800 2,400 A 1,600




SN
X XH .
S Tt

el

- _ _ HEE
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
o £AZYYD FA 20,000 * 1 * 402 800
206 M2l 24,480 24,480 0
01 MEHl 24,480 24,480 0
o MEAZ(Z4Q 29F) 500,000 * 103 5,000
o MEE EXII7 6.520
- 270 500,000 * 274 1,000
- BODE 9| 65 1,000,000 * 23] 2,000
- IHERICIHFAI 160,000 » 12 1,920
- o 200,000 * 1Z * 43 800
- BODH =0/ =2 3| Ql 2
400,000 * 1% * 23] 800
o WEs ASUE 180 * 4,000kg * 122 8,640
o SHM(BelEsLZ0ls)
300 « 1,2002 * 128 4,320
401 Al&H 2] 6.000 16,000 210,000
01 Al&Hl 6.000 16,000 10,000
o ASAIE FH 24 2,000,000 * 14! 2,000
o STAL B2 2,000,000 * 14! 2,000
o ABA IR 22(2ARHI0IER 305)
2,000,000 * 14! 2,000
405 Xtatz SH 33,500 10,860 22,640
01 XL SEHSH 33,500 10,860 22,640
o HAT HHLII(QIFHIOIE)
2,000,000 * 14! 2,000
o #2+x 1,500,000 * 14! 1,500
o EXMIZ D 30,000,000 * 14! 30,000
BHIENE BE 5,620 15,440 19,820
201 Ypre | 5,620 5,440 180
01 A2 22l 4,620 4,440 180
< Yerrgdl > 0
o BAIZAM L2W 222 WX
1,000 * 3,00004 3,000
o BFIEXANM NSFE S I 20
45,000 * 3CH = 1o 1,620
02 S=2d| 1,000 1,000 0
< NEZHIRXIE > 0
o BANSHAL ZHRNH(ZZHEHAE)
1,000,000 * 14! 1,000
2oxelAE 29 22| 79,590 75,264 4,326
201 Yet2%y| 41,290 36,964 4,326
01 AR 22l 7,090 8,056 966
< Yerrgdl > 0




SN

5\_" /\ =
Ha: ol+E 22
S = (S &)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 Hws2
o AES HEAM 1,300,000 * 18l 1,300
o FIIHEBRIMHYALE 350,000 * 128 4,200
o HIANEE HI L SABA 248
750,000 * 13| 750
< o EH| > 0
o BhHANLBE AL =X
7,000 * 1% * 1202 840
02 IT2Y| 34,200 28,908 5,292
<ZTRIYLMM > 0
o 2uHNL FIle2 34,200
- o= 6,600 * 250kw + 12 19,800
- ABZ2 80 * 15,000kw * 122 14,400
202 01t 800 800 0
01 =2Uoibl 800 800 0
o 2hHelNA % HES 22 =7
20,000 * 1% * 402 800
206 2| 9,400 9,400 0
01 HEb| 9,400 9,400 0
o BLHANM LK AE
3,000 * 4kg * 3002 3,600
o DIME AR 4,000 * 4kg * 3002 4,800
o PLCHIOI 25 1,000
- HOH=ZY S 1,000,000 * 14! 1,000
307 2120/ H 9,600 9,600 0
05 QI2t9IErz 9,600 9,600 0
o 2LEEE fAHell 800,000 * 123 9,600
401 AEHI L2 18,500 18,500 0
01 Al&| 18,500 18,500 0
o 2LHNL 24 18,500
- gEeHell Aae0l Z
3,000,000 * 14! 3,000
- ®I|&H B4 (SDY L MCC S)
4,000,000 * 14! 4,000
- EHOR S ADE DH(HOY, 2YE)
4,000,000 * 14! 4,000
- 2LHRIAE SHAILE 105 Zi|
2,250,000 * 14! 2,250
- 229 & 24 5,250,000 * 14} 5,250
2% Hel 49,880 47,216 2,664
201 Yo=Yyl 2,880 2,816 64
01 AtRZelt| 2,880 2,816 64
< ypragy > 0




CY =

/\ =
3 oAE el
S92l StaNAL 2Y (et & 2

_ _ pSNE e
M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou e HIRE
o ZX 4E 300,000 * 43 1,200
< S EH| > 0
o zXAL 4 ge x3
7,000 * 2% * 120 1,680
202 01t 1,600 0 1,600
01 2L oIHl 1,600 0 1,600
o SXMYP FX 20,000 + 2% * 402 1,600
206 T2l 3,600 3,600 0
01 MEH 3,600 3,600 0
o g48 AZ(VENSTM)
5,000 * 60kg * 122 3,600
307 QI2H0IH 20,000 20,000 0
05 BI2reIsta 20,000 20,000 0
o stazXIH e Hel|
100,000 * 200€ 20,000
401 AlEHIL 2O 21,800 20,800 1,000
01 Al&Hl 21,800 20,800 1,000
o g4IIS Al 21,800
- ZYXBE HY 1,000,000 * 2CH 2,000
- 2| o bl 800,000 * 5CH 4,000
- IZ DA 4,000,000 * 2CH 8,000
- 220 =Y 2,000,000 * 144 2,000
- 23| 24 3,500 * 800kg 2,800
- s 243 3,000,000 * 14! 3,000
HoteSLRelY 2 645,962 152,859 493,103
= 319,000
< 19,240
= 307,722
101 Q12| 6,753 5,376 1,377
04 JIZHIZNSES 6,753 5,376 1,377
o xZ2e 35,460 * 10g 53l 1,773
o HEXY 35,460 * 208 63l 4,256
o 40 2EE 6,029,000 * 12% 724
201 Y] 97,364 72,508 24,856
01 At el 38,220 12,500 25,720
< ggrrg| > 0
o XHAN 242 250,000 * 43 1,000
o HIIOHH IR B2
270,000 * 128 3,240
o 2K HEAA +4E 200,000 * 43 800
o YWE4 $ARX BHS 5,000,000 + 13| 5,000
o 2D El 250,000 * 23] 500
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SN

E\_I‘ /\\:l_l_
HHM: FiE 22
SteXelANe 29 (e

S CRI(SH) - HRAY - B sl Bl HlRE2
0 & 24
o HEIH &4 250,000 * 23| 500
o SASX 2 25,000 » 28tA « 123 600
o FAEF FY 200,000 * 23| 400
o 2T NS BEAAN 248
13,000,000 * 13 13,000
o £F TS WAH 2l 242
750,000 = 12& 9,000
o AEZ2 HIIEE =8 2,500,000 * 12/ 2,500
< Sl > 0
o MAStEELXMIIAE R 2
7,000 » 2H * 120 1,680
02 EE=234l 59,144 60,008 N 864
<ZZRIYMAM > 0
o StXelAlE D 8IIR3 51,780
-Jlgz 6,610 * 300kw » 12& 23,796
- AE= 106 * 22,000kw * 12 27,984
o oteXelAld &ole=k 283
880 » 20 * 123 212
o YUBNSRS 100,000 * 23l& « 12& 2,400
o MM} SIHAES
18,000 * 25|14 12 432
o @l WB3W AEE
40,000 * 93| & » 12& 4,320
(Ol=] 1,600 1,000 600
ST 1,600 1,000 600
o MHBAELHRANL QDX
20,000 » 2 * 40 1,600
M=l 10,835 10,835 0
X =2l 10,835 10,835 0
o XxZzel |IIE HE 50,000 » 10Z£CH 500
o 29 2 FA2A FY 40,000 » 15= 600
o Edlls AE5 2 570 = 500kg 285
o tEAD &4F P2 2,100 * 500Kg 1,050
o Zclll 43 7Y 5,000 * 700kg * 23l 7,000
o =g 2 120,000 * 10=tA 1,200
o XZ&e JI7 PY 200,000 » 13l 200
307 @I2t0I A 62,960 55,190 7,770
05 BItRAE = 62,960 55,190 7,770
o St==d Al Al 100,000 * 380& 38,000
o TMSEHl fI&2eltl 1,600,000 » 12& 19,200
o Gt=8&E AE Xl 700,000 * 63l 4,200
o RoIAH| ANAE E9= 130,000 * 12& 1,560
401 Al YIS OHYI 466,450 7,950 458,500




SN e

A
g & zel

ot ==
D ot=XelAlE 2

SN E L S(E) - MRAY -

el

22
J2

20
B
2

MW

319,000
19,240
128,210

01 A&l

o HAlGt=XclE SAUXMAME EXAS

03 A&=20HYI

ZA W 400,000
%)I

250,000
250,000

*

504
6CH
7CH
6CH

*

*

*

100,000

500,000 * 3902
700,000 = 4CH

452,716,000 » 14!

o YAl SUXMEAME EXAY

456,000,000 * 0.72%

H

MW

463,166
6,150
1,250
1,500
2,800

600
4,300
1,500
2,800

452,716

316,703
19,040
116,973

3,284

3,284
2,297
200
787

7,950

455,216

3,284

= S3XMIAE

W

3,600,000
2,880,000
145,000
575,000

625,000

2,975,000

=L S3HEAE XA

MW

3,600,000
2,880,000
145,000
575,000

625,000

2,975,000

401 AIEHIZL 20

H MW

3,600,000
2,880,000
145,000
575,000

625,000

2,975,000

01 Al&HI

o JIIEEEE3XalAlE

02 2feldl

o IIEELEEXelAE

=By

3,186,280,000 * 14!

Zeldl
404,000,000 * 14

MW

MM

3,186,280

3,186,280

2,549,020
127,450
509,810

404,000

404,000
323,200
16,200
64,600

587,625

32,875

2,598,655

371,125

<o)




SA SEAMIA
2
o T

o
el D

11
x
2
o
i
40
o
=
N
1
=
1%
g
0x
i
=
>
]2
=20
R
12 H
o
£l
Ol
0y

]| 9,720 4,500 5,220
o JIIERELE3XMelAE AR
9,720,000 » 14! 9,720

7,780
1,350
590

M

Fdot=Xeld e 4,484,000 580,000 3,904,000
2,718,000

182,034
1,583,966

M

ot MOIE At 1,009,000 280,000 729,000
706,000
40,274
262,726

H M

401 AIEHIZ 208 1,009,000 280,000 729,000
706,000
40,274
262,726

W

| 1,009,000 276,976 732,024
=T EXCIAIE SR HOIE AL

1,009,000,000 * 1A 1,009,000
706,000
40,274
262,726

H

Zdol+=S2 Ml DXl ALY 2,102,000 300,000 1,802,000
,051,000

87,080
963,920

—

AW

401 AIEHIZ 208 2,102,000 300,000 1,802,000
,051,000

87,080
963,920

—_

MW

01 Al£HI 1,946,433 280,508 1,665,925
= LXAIE DEXHE HESA

1,946,433,000 * 14 1,946,433
973,217
80,600

892,616
02 Zeldl 148,000 17,332 130,668
o ot3SZHM2AE DEXMel HESAH Zeldl
148,000,000 * 14! 148,000

74,000
6,080
67,920

03 A&E20HYI 7,567 2,160 5,407
St=SZXelANE DEXel HLaBAL AIE=R
| 3,567,000 = 14! 3,567
1,783

H M

MW

W




A BEAMEA

M ol 2L
el HMolteHeld HA (Ste:dS)
- _ _ bSRE Y=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH @;OH Hns
< 200
= 1,584
o }p22N2 4,000,000 = 14! 4,000
= 2,000
== 200
= 1,800
G SOXCIAE XA 1,373,000 0 1,373,000
=2 961,000
== 54,680
= 357,320
401 Al&HIZL 20 1,373,000 0 1,373,000
= 961,000
o= 54,680
= 357,320
01 Al&H| 1,367,754 0 1,367,754
o HAHGHS EQHEIAIE XA
1,312,258,000 » 14! 1,312,258
= 918,681
== 54,000
= 339,577
o ZCH A EQIH2IAIE AXIALY
55,496,000 * 14! 55,496
=2 38,649
= 16,847
03 AEE20i4I 5,246 0 5,246
o HAHGHS EQHMEIAILE XA SOHHIE
1,317,000,000 * 0.36% 4,742
=2 3,319
[==4 680
= 743
o Z2CHHZA SQIXIAIE ZXIAIY 201l
56,000,000 * 0.9% 504
= 351
= 153
ota=E 2 QMH = 22 1,364,732 831,195 533,537
= 110,000
= 1,254,732
OtSsta=XelAld SX2te 715,972 553,857 162,115
201 Lt AH| 96,434 77,837 18,597
01 AF222|H] 798 3,495 N2,697
< ZEH| > 0
o DISatHMelAlE X2l
7,000 * 2% » 57 798
02 33224l 95,636 74,342 21,294
< BBL2YLAA > 0
o DISatEHEIAE JIIe2 85,791
-J=2 4,350 * Okw * 43 A * 122 20,202
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SN
X XH .
S Tt

el

20
B
2

- MNEE 66.9 * 1,900kw * 4342 * 128 65,589
o OISol=XelAd SE2CEE HAMER
35,670 * 2300 ~ 128 9,845
202 O 2,040 2,000 40
01 =LHAOYI 2,040 2,000 40
o OtEdt+HMelAlE dRFA
20,000 = 2 » 51 2,040
206 M= dl 2,200 2,200 0
01 M=Hl 2,200 2,200 0
o OtSot=HMelAld =ZZA MH=+9Y
120,000 = 108 1,200
o OtSct=HMelAld Fela 7Y
40,000 * 258 1,000
307 12+0lH 171,648 93,600 78,048
05 QIZtRAE = 171,648 93,600 78,048
o OtSct=HMelAlE A 2el
330,000 * 3502 + 128 138,600
o OtSotHMelAlE 2R, LdR=) <
E2tel 81,000 » 1702 » 23] = 123 33,048
401 AIEHIZ 20U 443,650 377,220 66,430
01 Al£Hl 440,070 373,640 66,430
o JteIXl+ OtSot==HelAld &bl
5,000,000 = 14| 5,000
o =X+ OtSct==HalAld &bl
8,000,000 = 14l 8,000
o 22X+ OtSot=XMlAlE Fbl
12,000,000 * 14| 12,000
o UEX T OtSct==HalAlE &bl
10,000,000 * 14 10,000
o oAl OtSot==HelAld &bl
15,000,000 * 14 15,000
o =& XF OtScot==XMalAl4d &bl
10,000,000 * 14! 10,000
o MEXT OtSot=XHIlAlE Fbl
10,000,000 * 14| 10,000
o FXX T OtSct==HMalAlE &bl
20,000,000 = 14! 20,000
o XX+ OtSct==HelAlE &bl
8,000,000 = 14| 8,000
o REX T OtSct==H2lAl4 &bl
6,000,000 * 14! 6,000
o MEHXIF DtSot=HMelAlE &I
9,687,000 = 14! 9,687
o DtAAIS AT OFSots=XelAlE El
12,000,000 * 14 12,000

_12_




A BEAMEA

& of=& 2el
el ot 2 Qs 2tel
SA - M. CHY (B HEAY . N2 Al OH dE e
o ZEX T OtSot==HelAld Fhl
4,666,000 * 14! 4,666
o PAXF OtSot==XelAld Fhl
11,195,000 » 14 11,195
o AR OtSots=XelAlE &
20,400,000 * 14 20,400
o s+ OtSot==xcelAld FHl
9,496,000 * 14 9,496
o AMEHOK T OtSot=s=XcelAld FbI
20,400,000 * 14| 20,400
o JAYX T OtSot==XelAld Fhl
850,000 * 14 850
o HEXF OtSdt==HelAld il
11,000,000 » 14 11,000
o SEX T OtSct==HelAld &bl
20,000,000 * 14 20,000
o &N+ OtSot=xXelAld &l
15,000,000 * 14 15,000
o 3|AIXF OtSot==XelAld Fhl
11,000,000 » 14! 11,000
o BEXNT OtSdt==HelAld |
11,000,000 » 14 11,000
o S3A T OtSct==HelAld &bl
7,000,000 * 14 7,000
o HALX T OtSot=xXelAld &l
5,169,000 * 14 5,169
o X T OtSot==XelAld Ehl
3,943,000 * 14 3,943
o Q4K DtSdt==HelAld El
3,842,000 * 14 3,842
o XX T OtSot==HelAld &bl
3,846,000 * 14 3,846
o 24X7 OtSot==HelAld Fhl
9,616,000 * 14 9,616
o JIQI2X| 7 OtSdt+=XelAld F|
17,000,000 » 14! 17,000
o &KX OtSdt==HelAld El
11,000,000 » 14! 11,000
o XX+ ==off Tof =+ 66,000,000 * 14 66,000
o XSX T o Olo =+ 12,000,000 * 14 12,000
o JteIXl+ ==off Ilof =+ 20,000,000 » 14! 20,000
o SEXF o Do =5+ 8,000,000 * 14] 8,000
o OtSotrHMalAlE SE2CIAIAE Fl
7,000,000 * 1IH2 7,000
o OiZot+HMelAlE & XXyl
16,000 * 10& » 314 4,960
03 AIE=20bl 3,580 3,580
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A
I‘IiH:
C}—Ol:

_ _ SIEN
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 e HRE2
o OtSot=HMelAld RN
3,580,000 * 14 3,580
He=E I FAl2c 148,656 95,946 52,710
201 et 17,856 15,346 2,510
01 AtS 22l 840 1,420 A580
< S EH| > 0
o His=dIZE SA2el 7,000 « 18 « 1202 840
02 =234l 17,016 13,926 3,090
<BBLSYHAM > 0
o i8I N MIIeZ 16,275
-Jl== 6,610 » 300kw * 5& 9,915
- ANEZ 106 * 12,000kw * 5& 6,360
o Hi+=8IH N IS 709
-Jlz2g 5,280 * 1kw » 123 64
- ANE= 107.5 = 500kw * 128 645
o i8I E Mot=E=R232 880 x 3& * 128 32
202 (4Hl 800 600 200
01 =LA bl 800 600 200
o His=dZHE 2 =& 20,000 * 1F * 402 800
401 Al&HIZL=RHYI 130,000 80,000 50,000
01 Al&H| 130,000 80,000 50,000
o Hi+HEIY 7K &4 5,000,000 * 23 10,000
o BIABIE ALE JIHNEL
10,000,000 * 14 10,000
o Hi+=EHZH MIZHIEEl 10,000,000 * 14! 10,000
o Hi2aBEIEHE AJe(ZS HS)sd Dol =
- 80,000,000 » 14! 80,000
o HaEEZE +2(8)=F024Ht2 WAl
20,000,000 » 14 20,000
s3HA LH+=HelE 2¢ 253,784 65,221 188,563
= 110,000
= 143,784
101 el H] 3,340 2,305 1,035
04 JIZtHIZ2EENEE S 3,340 2,305 1,035
o SSt=s3HXNH =X & 2,982
- =&y 35,460 * 298 * 10 710
- A3 | g)él— X”j-lxl—o-l
35,460 * 2% = 123 852
- AXE2HEY 35,460 » 2% * 82 568
- sdXl Bts & HMARY
35,460 « 2% = 123 852
o AHEE= 2,982,000 * 12% 358
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SN
X XH .
S Tt

el

_ _ N
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & ioﬂ/i\_FOH Hns
201 2EtE3| 30,009 8,146 21,863
01 A2 2teltl 22,680 1,760 20,920
< dot=ZH| > 0
o ESSls2HX SHXNEZ2EAI =2
200,000 * 42| 800
o Ses2CA 2EBAN(FYLL URSE) 25
= 250,000 * 2 A = 43| 2,000
o Sos3HA MEHSESTAH(RYS, LF2)
=g 550,000 * 2 A * 123 13,200
o S=3HA dR BRI BEMZ3
5,000,000 = 13 5,000
< 2 EH| > 0
o S=3HX LQE+HM2E | 2L
7,000 » 29 x 120 1,680
02 =323l 7,329 6,386 943
< BERSZLHA > 0
o S=3HK LQUH2E M3 6,909
-Jl2a 4,350 * 17kw * 12& 888
- MEZ 66.9 * 7,500kw * 12& 6,021
o Sls2HX DIA s B2
1,750 = 20004 = 128 420
202 o4 HI 1,920 1,000 920
01 2LUHoHI 1,920 1,000 920
o Sots3HA QEHsXelE HRFA
20,000 * 29 * 48 1,920
206 THZ=HI 4,320 1,870 2,450
01 M=l 4,320 1,870 2,450
o S=3EX LQEFHM2E FelA X 2
40,000 = 108 400
o sSts3HA =ZHA Mg 72
120,000 * 1&+A 120
o SH=s3EX W ASEX A2 3,800
- EZ WA 300,000 * 1274 3,600
- OFHD| WA 100,000 * 2JH 200
307 2I2t0| ™ 2,345 1,800 545
05 SIZtRIE= 2,345 1,800 545
o S=3EX QUM E ROIFHIAIAE
9 130,000 * 12& 1,560
o SS=3HA &K Heldl 785
- 28tY| 350,000 * 13l 350
- Xealbl 87,000 * b& 435
401 AIEHIL 20 211,850 50,100 161,750
= 110,000
= 101,850
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A BEAMEA

S Gt=E 22
&2 ol ¥ QH 4 22 CEE:E
- _ _ boE ==
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & Oﬁﬁo” Hns
01 Al&HI 211,850 50, 100 161,750
o Sgts2HA JIAHEH dYl 19,850
- HI WY, 22s 22 LA
1,000,000 * 7CH 7,000
- HI g2t Ad| 3,000,000 * 14! 3,000
- 829 &4l 1,850,000 = 1CH 1,850
- RBC OHCIOHE AU 4,000,000 * 24! 8,000
o ESSsZ2HX I &X
35,000,000 * 14 35,000
o s3HXNLHA SOl Ald
155,869,000 * 14 155,869
= 109,208
iy 46,661
o s3HXNLHA FSolMelAld bl
157,000,000 * 0.72% 1,131
= 792
iy 339
ol RX&2l At 108, 176 102,861 5,315
101 @1 21H| 1,431 1,383 48
04 JIZtHI22XNEE > 1,431 1,383 48
o XEAZ LU HE HZ=ZH(9.7km) 21
35,460 * 6Y * 6L 1,277
o AUBE = 1,277,000 = 12% 154
201 Et24d| 13,745 11,478 2,267
01 AtS22teldl 4,746 4,812 \66
< OlsHl > 0
o &Ags Y 80,000 * 4% * 13| 320
o S&H 2 85,000 * 4% * 13| 340
o Mg (oA, &3
45,000 * 44 * 13| 180
< ZEH| > 0
o ot H sAEel =X
7,000 » 3H x 186 3,906
02 S=2494l 8,999 6,666 2,333
< SSQBLHA > 0
o Ol HAE NASHEZY MEIHE
35,670 = 1A = 128 429
o ol HAE EESHEHZIY MEIHZ
35,670 * 1004 + 12& 429
o ot+=E g3t 1,600,000 * 13 1,600
o ST HAE MASHEDEY MR 5,424
-Jl2g 4,610 * 13kw * 12& 720
- A2z 70 * 5,600kw x 128 4,704
o ot HAE HESHEZE MIIL= 387
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SN
X XH .
S Tt

el

- _ _ pSNE N
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e @Eiﬁ Hos
-Jl2g 4,610 » 5kw » 12& 277
- A EZ 70 = 130kw * 123 110
o St HAIE BEE MIIes 387
-Jl2s 4,610 = 5kw * 122 277
- AL EZ 70 * 130kw * 12 110
o XN IR M= 132
-J2= 380 » 25kw » 12& 114
- A EZ 57 x 25kw * 123 18
o XN MR HIIL= 211
-Jl2s 380 * 40kw * 12€ 183
- A EZ 57 * 40kw * 12 28
401 AlZBIZL 208 93,000 90,000 3,000
01 Al&H| 90,000 90,000 0
o ot w2 90,000
-ot=E&E4 30,000,000 * 14 30,000
- ol s 250,000 * 4001 &~ 10,000
- LFot+& 10,000,000 * 574 & 50,000
03 Al 20| 3,000 0 3,000
o ot KX (240, g235) &
=z 3,000,000 * 14 3,000
ot AtEZ 213 32,480 13,310 19,170
201 LBt 6,920 5,160 1,760
01 AFR 22l 2,720 2,160 560
< Yot=ZH|l > 0
o o232 2 DRAN P
66,000 * 58tA x 45 1,320
o o3 2l
50 * 1,400 = 12& 840
< ZEH| > 0
o St AEZ ¢ 7,000 = 2% » 40 560
02 ZE=23Hl 4,200 3,000 1,200
< BES2ILHA > 0
o otx=ER2321
250 * 1,400 = 12& 4,200
202 Oidl 3,180 1,700 1,480
01 =Wl 3,180 1,700 1,480
o oIEEAMER YR
20,000 = 3¥ * 53¢ 3,180
207 SO0 9,000 4,200 4,800
02 A AHHEH 9,000 4,200 4,800
o Aotk BT KXl
750,000 = 120H& 9,000
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A BEAMEA

BH: 54T 22
S ot=E ¥ QH=x 22| CEEREED
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
401 AEHI Y20 13,380 2,250 11,130
01 Al&H| 13,380 2,250 11,130
o ol MEEE AIZHHSI| X € 24 13,380
- 4™ FPEW KA 46,000 * 300 A 1,380
- ARG A7 EX
120,000 * 10074 2~ 12,000
S8 X=X HaHelAlE 222 105,664 0 105,664
101 ol 24H| 6,276 0 6,276
04 JIZHMZ2Zz NS+ 6,276 0 6,276
o Hx=&¢ 35,460 * 10 = 53] 1,773
o s XXel & 35,460 * 9Y = 123] 3,830
o AL} EE€= 5,603,000 * 12% 673
201 dBt24 | 52,058 0 52,058
01 AtR22telyl 23,421 0 23,421
< et =ZH| > 0
o WA +4B(SU% BBS)
250,000 * 2JH 2 = 43| 2,000
o TIIOHE BN BALE
130,000 * 128 1,560
o & H22A =2 200,000 * 43| 800
o Y2 HAHFA BHEZ 5,000,000 * 13| 5,000
o MEISHAAN =22 (24, U4R%)
550,000 * 204 = 123 13,200
=1=2:10 0
o S NsSEHA HaSLHEAE SA2
2l 7,000 *» 19 *» 123 861
02 s394l 28,637 0 28,637
< SSe3YLHA > 0
o dteXelAld D JIIRS 23,733
-Jlga 4,350 = 85kw *x 128 4,437
- AIE2Z 67 * 24,000kw x 128 19,296
o dSt=HelAld Aot 22
880 » 20& * 128 212
o ABNZIRS 100,000 * 23|& = 12&€ 2,400
o HHAG FEAIES
18,000 * 23| & = 128 432
o SIANsSHA LAMN LS RERS
1,750 = 20002 = 128 420
o JJ|Et MEJN AEBE
40,000 = 384 = 12& 1,440
202 044l 800 0 800
01 2L odb] 800 0 800
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A BEAMEA

Zu: gaE 22
&2 ot 2 2QH = 2t (ctel: &
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
o SSNNs3H HRFA
20,000 » 198 * 402 800
206 M=l 2,820 0 2,820
01 M=z bl 2,820 0 2,820
o Mg Fg 120,000 * 1=HA 120
o =848 M 2 4,000 * 4kg * 100 1,600
o xF&e JF P 200,000 * 13 200
o g 2 OglA Y 40,000 * 10 400
o XZ&e RIIE Hz 7L
50,000 » 10 CH 500
307 212t01& 32,560 0 32,560
05 2ItRAES 32,560 0 32,560
o =Xl |IE el 31,000
- 28yl 11,900,000 11,900
- Mcldl 19,100,000 19,100
o f0o1dHl AIAHE 9= 130,000 * 123 1,560
401 A &HIYL 2048 11,150 0 11,150
01 Al&H| 11,150 0 11,150
o AZ24 BF WA 6,150
- Ezf4d 2 W 250,000 * 5CH 1,250
- JgEo A W 250,000 * 6CH 1,500
- HOS HotLZA X 400,000 * 7CH 2,800
- =28 HHE LA 100,000 * 6CH 600
o EZ9 FH| 5,000,000 = 14l 5,000
ol H & ot HIUE &X 806,000 1,719,800 A913,800
= 300,000
= 506,000
SY St=ZFHIAS 377,000 503,800 A 126,800
401 AM&HIYL 2048 377,000 503,800 A 126,800
01 Al&H| 370,000 500,000 A 130,000
o SHol=SZHIALY 220,000
- &4 WHIX P ot HBIAL (70m)
15,000,000 * 14 15,000
- &4 S X 7 ot BIAFE (20m)
6,000,000 = 14! 6,000
- &4 2EEX T St HHIALS (100m)
29,000,000 » 14l 29,000
- &4 H2XP ot HI A+ (80m)
16,000,000 * 14 16,000
- A HsXP ot FHBIAF (50m)
11,000,000 * 14 11,000
- M@ HSX P ota==FHIAS (100m)
25,000,000 * 14 25,000
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o ot

i 4 o

11
o~

HHNx

=)
yo
Ol

&
r

B2 2

024

=DN

l:l/\ X XH Cte| (3 }\ C‘}\O-I HASZ A} OH X‘—-IL'EL‘:— =2}
T—|'0—|.|_T|(Elj:”). '“—l— I-CJ'LO_\ =5 0:”/&,% ==
- & ANSXR ot=Z& A (100m)
25,000,000 * 14 25,000
- 53 &EX? ot===FBIAS (70m)
8,000,000 * 14 8,000
- 53 94K ot = F Ul ALY (35m)
8,000,000 * 14 8,000
- S3 2AX 7 St H ALY (120m)
30,000,000 * 14| 30,000
- & 24X Gt S H A (50m)
13,000,000 * 14 13,000
- 28 AdMSX 7 ot HUI AL (70m)
6,000,000 * 14 6,000
- M& WEXF ot = F Ul ALY (50m)
13,000,000 » 14 13,000
- ot XX ot FU| AL (80m)
15,000,000 * 14 15,000
o =XYoo o= FHIALY 150,000
- &4 ZEY St HIAN (700m)
100,000,000 * 14 100,000
- &4 ¥SAMYY ot FHI ALY (100m)
20,000,000 * 14 20,000
- EE EE2AFR4Y =S HIAF(100m)
30,000,000 * 14 30,000
03 AIE=20bl 7,000 3,800 3,200
o SHol=SZUIAMY F& 7,000
- SHOl+=SJHIAE =B EHZ=HI
2,000,000 2,000
- SHol=TEHIAY R =&IHl 5,000,000 5,000
FEES dEXMeEZF =FAot=2HEH| 429,000 100,000 329,000
= 300,000
= 129,000
401 AlEHIZ 2 429,000 100,000 329,000
= 300,000
= 129,000
01 Al&Hl 375,400 100,000 275,400
o ¥HS YHM2IPY G2 HFHIAY
375,400,000 * 14 375,400
= 250,000
= 125,400
02 2eldl 50,000 0 50,000
o BdZ ZAEMFY St HEHIAIY 2l
]l 50,000,000 * 14 50,000
= 50,000
03 Al 20| 3,600 0 3,600
o 4z ZdMeFY ot HEHIAY 20
]l 3,600,000 * 14 3,600
L2782 S3ot+=% FHIAY 3,234,000 1,821,000 1,413,000
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SN BAAY L
ZE: oi4E 2ol
S ARD BBOLE FHIAY chol H R
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS o e HlnE2
= 1,894,000
2 1,340,000
QENT ARDEAE HHIAY 350,000 853,000 A503,000
2 245,000
2 105,000
401 AIEHILLCH] 350,000 853,000 A503,000
2 245,000
2 105,000
01 Al 349,000 846,000 497,000
o QANT ARDBEE HHA
349,000,000 * 14! 349,000
2 245,000
2 104,000
03 Al&=THYI 1,000 7,000 26,000
o QENT ARDEHEE FHIAY ALY
1,000,000 * 14! 1,000
YHND AADSEE HBAL 750,000 0 750,000
2 225,000
2 525,000
401 AIEHIL2OH] 750,000 0 750,000
2 225,000
2 525,000
01 Al 676,000 0 676,000
o BN ARDTEE HBAL
676,000,000 * 14! 676,000
2 225,000
2 451,000
02 22l 72,000 0 72,000
o BINT LRDOHET HTAIY 22l
72,000,000 * 14! 72,000
03 Al&=CHY] 2,000 0 2,000
o BN LRDoHEE HTAY LY
2,000,000 * 14} 2,000
OIYNT ARDH4E HHIAL 55,000 0 55,000
401 AlZHIL 2O 55,000 0 55,000
01 Al 55,000 0 55,000
o JIE U HAEH 55,000,000 * 14! 55,000
SANT AAREHEE HHIAL 45,000 0 45,000
401 AIEHIL2CH] 45,000 0 45,000
01 Al 45,000 0 45,000
o JlE o MAEH 45,000,000 * 14! 45,000
SOIXT ARD4E HHlAY 813,000 0 813,000
2 569,000
= 244,000
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SN BBAY L
B sia 22
= An2 S3ot== FJHIAE (etel: =3
_ _ pSNE e
SNBSS NRAY - B2 0 &4 o e HlE2
401 Al&HI LS04I 813,000 0 813,000
= 569,000
= 244,000
01 Al&H| 732,000 0 732,000
o S0+ A728t+=% ZHIAY
732,000,000 * 14! 732,000
= 569,000
= 163,000
02 Zeldl 78,000 0 78,000
o SO0lX+ A7206t+=5 FHIAIY Z2ltl
78,000,000 * 14 78,000
03 Al 20| 3,000 0 3,000
o SO0IX+ A7206t+=5 ZHIAIYE R0
3,000,000 = 14 3,000
S0t 7 A20t=% ZHIALY 1,221,000 0 1,221,000
= 855,000
i 366,000
401 Al HI LSO 1,221,000 0 1,221,000
= 855,000
= 366,000
01 Al&HI 1,098,000 0 1,098,000
o SotA+7 A7E20ol=T ALY
1,098,000,000 = 14! 1,098,000
= 855,000
i 243,000
02 2teldl 117,000 0 117,000
o SotA+ A720t+=5 ZHIAIY 22/l
117,000,000 * 14 117,000
03 AIE=20HI 6,000 0 6,000
o SotA+7 AA20l=S HUIAIY 20Ul
6,000,000 = 14! 6,000
St Xl NHASAIE &X 750,000 0 750,000
= 525,000
= 30,000
= 195,000
6}¢§E1II AEEAIE EX 750,000 0 750,000
= 525,000
= 30,000
= 195,000
401 Al&HIZL=ROHYI 750,000 0 750,000
= 525,000
& 30,000
= 195,000
01 Al&HI 689,025 0 689,025
o ot Al AJSAIE XA
689,025,000 * 14 689,025
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A BEAMEA
M ot 2el
©el: oSt Xl AFSAIE &X (etel: =3

- = - HE T =
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Oﬁﬁo” S
= 482,318
= 27,500
= 179,207
22l dl 56,250 0 56,250
o Stx=d Xl AJASAIE XA
56,250,000 * 14 56,250
= 39,375
= 2,250
= 14,625
A& 20| 4,725 0 4,725
o ot=EedXl NFSAIE EXAIYE 20U S
750,000,000 * 0.63% 4,725
= 3,307
= 250
= 1,168
HY2IGU(BHEAEA) 73,583 71,707 1,876
ol 29| 16,968 13,308 3,660
ol 29| 16,968 13,308 3,660
101 el24H| 16,968 13,308 3,660
2= 16,968 13,308 3,660
< =Y > 0
o AZt2222Y
6,931 = 17 » 12A12t = 12& 16,968
56,615 58,399 AN1,784
]l 56,615 58,399 AN1,784
A2 49,345 48,929 416
01 At=2teltl 35,526 35,026 500
< YBt=ZH| > 0
o MR 28 ABE 7Y 25,000 * 405 1,000
o MXEAD 8 2¢ 1,198
-C¥ 2 ABHREE 300,000 * 23] 600
- El 598,000 * 14 598
o dioldZelH EY 200,000 *= 700 * 23] 2,800
o HAEL 118,000 *= 10§ * 23] 236
o MYIISE P 700 = 3001 = 12& 252
o =SAEX 2 25,000 = 64 A * 123 1,800
o HI=EE 7 150 = 3,0000H 450
o MERASE 2,880
- <X 15,000 * 42 = 12& 720
- XX 10,000 = 182 * 12& 2,160
o g&zg R Y JIEES
90,000 * 2% * 23] 360
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SA: AR
M HESAAH (BZAIYL)
el JlE&3sl (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
o BIANIA JIEEE 4
250 = 10004 123 300
o XNHEEINIBA =2 50,000 * 23| = 2CH 200
<2gs+d > 0
o X+ 50,000 = 1& = 481 24,050
02 3323l 13,819 13,903 N84
< S32=HHA > 0
o MRS 4,860
- 2t dst 120,000 * 20H = 128 2,880
- M3 SIdAMEZ 25,000 « 3CH » 128 900
- =R HAE EESE(HOHHA) AES
45,000 » 23|& » 128 1,080
o deE = 30,000 = 12& 360
o otk R 880 = 50& » 12E 528
o RELS 225
- Yot 250 » 404 * 128 120
- SJfH 1,750 = 524 «12& 105
o ESFINEEES 30,000 » 23l 60
< Xt > 0
o XN(HAX HEY) FRUI
1,508.05 = 4,499.8 ¢ 6,786
o X (HAX, HEY) RA2E
500,000 = 2CH 1,000
202 O 2,390 4,590 N2,200
01 =LHAOYI 2,390 4,590 A2,200
o ZASH(ZS) 2,390,000 2,390
203 Y=Y 4,880 4,880 0
02 FEIMIMMPL=AH| 680 680 0
o A AIIEZE A 40,000 = 1744 680
04 BASHADLEAY| 4,200 4,200 0
= 302! Olat 350,000 » 123 4,200
WSS (BB A A) 1,413,154 2,443,014 ~1,029,860
= 1,002,000
= 411,154
SRSONE 1,413,154 2,443,014 A 1,029,860
= 1,002,000
= 411,154
St XXCIAY X4 44,000 0 44,000
= 44,000
311 Xt =0l Ktatst 9,200 0 9,200
= 9,200
06 JIELXIY S0l Xtatet 9,200 0 9,200
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SN BBM
LRI

&t BE&8X

. _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
o Ste=dXNMHelAIY X2 0l Xtatst
9,200,000 9,200
= 9,200
601 MUSHS48 34,800 0 34,800
= 34,800
06 JIEIBUHL 2248 34,800 0 34,800
o St==d XXM i3 |34 &
34,800,000 34,800
= 34,800
ot-ZUMeE AXAME SASLE 1,369, 154 0 1,369,154
= 958,000
2 411,154
311 X+ S0IXt4t & 129,954 0 129,954
= 90,560
> 39,394
06 JIEFXI 20| XAt &t 129,954 0 129,954
o StaHelAlE SXt2 OIAHAE 129,953,090 129,954
= 90,560
i 39,394
601 MUSHS48 1,239,200 0 1,239,200
= 867,440
2 371,760
06 JIEI2UAIL 2S48 1,239,200 0 1,239,200
o StXelAlE siia 34
1,239,200, 000 1,239,200
= 867,440
2 371,760
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